



Рабочий погиб в жатке комбайна.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по факту гибели работника одного из сельских предприятий.

Следствием установлено, что работник одного из районных сельскохозяйственных предприятий Владимир К., находясь на льняном поле в составе бригады рабочих, в ходе обмолачивания вороха льна на комбайне, работающем в стационарном режиме, попал в жатку этого комбайна и погиб.

В ходе следствия установлено, что смертельную травму рабочий получил в результате нарушений правил охраны труда должностными лицами предприятия. Специальное устройство (жатка комбайна) по правилам должно было быть оборудовано специальным ограждением.

В результате отсутствия ограждения рабочий, попавший в работающий механизм комбайна, получил смертельную травму. **Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** по факту гибели Владимира К. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 143 УК РФ — нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека.

Следствием установлено лицо, виновное в смерти рабочего. Агроному сельхозпредприятия Виталию К. 1960 г.р. предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. В настоящее время уголовное дело окончено и направлено в суд. Агроному за совершение этого преступления может быть назначено наказание вплоть до 3 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

02 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639834>